

PVS 2017+18

PRAŽSKÁ VČELAŘSKÁ SETKAVÁNÍ

CYKLUS PŘEDNÁŠEK PRO VČELAŘE I PRO VEŘEJNOST

Pořádá: Pracovní společnost nástavkových včelařů, z. s., Včelařský spolek pro Prahu 6 a 7., z. s., a sdružení Hradčanské včely.

Místo: Střední zahradnická škola a Střední odborné učiliště, s. r. o., Hloubětínská 78/26, Praha 9, Hloubětín

Spojení: Tram: 16 a 25, stanice Kbelská, Metro B, stanice Hloubětín

Milé kolegyně, milí kolegové,

zveme Vás na IV. večer V. ročníku cyklu pro chovatele včel i zajímaví se veřejnost

čtvrtek 18. 1. v 18.00

PLODŮ VČELÍHO SVĚTA OUČINKY LÉČEBNÉ

(POZOR: ZMĚNA PROTI PŮVODNÍMU PROGRAMU ZÁSAHEM „VYŠŠÍ“ MOCI!)

Lektor: **Alexandr Barkov (RU)**

O lektorovi

Alexandr Barkov je původem vlastně ruský novinář, jenž pochází z oblasti Tuly. Včelaření má v genech, v jeho rodině včelařila v minulosti řada generací. Tak i on a tak i v naší zemi, kam přijel před 14 lety původně na rehabilitační pobyt, zamiloval se tu, oženil a už tu zůstal a začal se věnovat tomu, co jej přitahovalo – apiterapii.

Již v mládí začal experimentovat s různými odvary a výluhy a zaujalo jej to tak, že začal sbírat poznatky "starých mistrů" a studovat literaturu... A už bylo jasno, čemu se bude dále věnovat.

Absolvoval postgraduální kurs apiterapie na petrohradské lékařské fakultě a v r. 2013 se apiterapii začal věnovat profesionálně a začal provozovat na Karlovarsku praktickou apiterapii a rehabilitaci.

Ví, že včely a ostatní s jejich činností spojené produkty nemohou vyléčit všechno. Ale dovedou mnohé, což se v našem na prášcích a komerční farmácii založeném světě mnohdy nerado vidí či slyší.

Ve své praxi ve věnuje léčebným účinkům všech do tohoto oboru klasicky spadajících produktů, ale přidává i zkušenosti s tím, co v našem prostředí je v podstatě zatím neznámé (např. podmor, výluhy, maceráty či vývary různých larev, třeba i z larev či trusu zavíječe...).

Soudí, že je dobré, když obor, který vzešel z lidové zkušenosti a prošel etapami odborné reflexe a vědeckého zkoumání, se tímto poznáním obohacen opět vrací tam, kde začal, tedy k lidové a každodenní praxi a staletími prověřené zkušenosti. Časopis Moderní včelař s ním přinesl obsáhlý rozhovor s názvem Apiterapeut z profese v letošním 7. čísle, který si můžete přečíst [zde](#).

Více najdete [zde](#).

O přednášce:

Alexandr Barkov představí své vidění oboru apiterapie založené na zkušenosti a poznání jeho samého, soudobé medicíny i minulých generací. Podělí se o zkušenosti, jak připravit některé preparáty tak, aby byly opravdu účinné. Přednáška bude v ruštině s paralelním českým včelařským překladem. Prostor bude samozřejmě věnován i dotazům a diskusi.

Registrace

Bližší informace i registrační formulář naleznete na [webu PSNV-CZ](#). Sledujte i [Facebook cyklu](#).

Registrace bez navazující platby není možná. Po registraci obdržíte e-mail s potvrzením registrace a s údaji o platbě.

Cena za 1 přednášku: při registraci: 120,-Kč, bez předchozí registrace: 150,-Kč.

Registrace se uzavírá 48 hodin před konáním akce.

Změna programu kvůli zásahu vyšší moci vyhrazena.

Za tým připravující Pražská včelařská setkávání srdečně zvou D. Šormová (Hradčanské včely), F. Hubáček (PSNV-CZ, z. s.), M. Šimonovský (Včelařský spolek pro Prahu 6 a 7).

PSNV